

Esélyteremtő Angyalkert és Kamasz Tanoda nyílt

Együtt dolgoznak a hátrányos helyzetű gyerekek, fiatalok felzárkóztatásán.

NYÍRVASVÁRI. A hátrányos helyzetű családokat és gyermekeiket segítő programokról számoltak be csütörtökön Nyírvasváriban. A helyi önkormányzat és a Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület összefogásával alakították ki az önkormányzati tulajdonú bérlakásban tankonyhát, ahol 30 fiatal tanulhat házzel együtt.

Gyermeki kibontakozás

A másik pályázati lehetőség a Biztos Kezdet Gyermekeház-program, melynek keretében több mint 46 millió forintból valósulhatott meg az Angyalkert Gyerekeház - mondta el Tóth Zoltán polgármester. Az intézményt régi tanári lakásból alakították át, ahol kelle-

mes környezetben, jól felszerelt foglalkoztató szobákban várják gyermekeket szüleikkel együtt.

A szolgáltatás lényege, hogy a gyerekek a lehető legkorábbi életszakaszban (0-3 éves kor) megkapják azt a támogatást, ami segíti képességeik kibontakozását.

Szakmát szerezni, érettségizni

A harmadik segítségnyújtási lehetőség a Tanoda program, amely csaknem 22 millió forint pályázati pénzből valósul meg idén február és 2011. december között.

Célcsoportja az általános iskola felső tagozatos és a középiskolában tanuló halmozottan hátrányos helyzetű 35 fiatalja, célja, hogy a középiskolai képzésben növekedjen ezen tanulók száma, minél nagyobb számban szerezzenek szakmát, esetleg érettségit.



A közös foglalkozások erősítik az összetartozás érzését

FOTÓ: ÖNKORMÁNYZAT

Jogosak voltak az iskola korábbi észrevételei

Az Oktatási Hivatal elismerte a listakészítéskor elkövetett hibát.

NYÍREGYHÁZA. Mint arról korábban hírt adtunk, megyénkben a nyíregyházi Krúdy és Kölcsey gimnázium került fel a Köznevelés legutóbbi toplis táján a legjobbak közé.

Akkor Huszárné Kádár Ibolya, a Zrínyi Ilona Gimnázium igazgatója arról tájékoztatta lapunkat, hogy 2005-től rossz kiindulási adatokkal regisztrálták iskolájuk teljesítményét. Ekkor lépett ugyanis a 12. évfolyamba az első Arany János Tehetséggyógyító Programban tanuló osztályuk, őket pedig a nyilvántartás érettségizőkként kezelte. Arányaikat tovább fordította, hogy megjelent náluk a szintén öt évfolyamos nyelvi előkészítő osztály is, mely 2008-ban lépett 12. évfolyam-

ba, ám őket a rendszer érettségizőkként közölte.

Írásos megerősítés

Minderről az igazgató tájékoztatta az Oktatási Hivatalt, ahonnan nemrégiben kapott választ. Varga Gergely levélben megerősítette, hogy a januárban beadott észrevételek jogosak: „Valóban jogos az észrevétel, miszerint az érettségiző tanulók nem származtathatók pusztán a tanulók évfolyamának ismerete alapján, hiszen az Arany János Tehetséggyógyító Programban és a nyelvi előkészítőn résztvevő tanulók nem a 12. évfolyamon érettségiznek. Sajnos a statisztikai adatgyűjtések alapján nem lehet egyértelműen eldönteni, hogy az adott tanévben hányan fognak érettségizni - zárul a levél.



HATÁRTALAN KÖNYVTÁRAK

Kaleidoszkóp címmel rendeztek a

határon túli kistele-pülési könyvtárosok részére csütörtökön szakmai találkozót a nyíregyházi Móróc Zsigmond

könyvtárban. A fórumon a bibliotékák határmenti együttműködéséről is szó volt.

FOTÓ: RACSKÓ TIBOR

Ruhabörze – közkívánatra

Újdonságokkal is készülnek a börze szervezői.

NYÍREGYHÁZA. Olvasóink és az érdeklődők már megszokhatták, hogy a Kelet Ruhabörze egy évben háromszor kínál lehetőséget arra, hogy megunt, kinőtt ruhák, cipők, játékok, kiegészítők gazdát cseréljenek.

Egymásra talál eladó és vevő

Márciusban a börze két ötletgazdája, Temesfalviné Kozaróczy Anett és Szepesiné Nagy Bea nagy sikerű rendezvényt szervezett, ahol minden eddiginél többen érdeklődtek a baba- és gyerekruhák, sporteszközök, felnőtt ruházat iránt. A börze sikeres volt, ám akkor még nagyon hideg volt, így a börzén „beragadtak” a nyári holmik az árusoknál, akik azt kérték a szervezőktől, hogy nyár előtt rendezzenek még egy börzét, ahol eladhatják a nyári ruhákat, cipőket, szabadidős termékeket.

- Ezt a börzét közkívánatra rendezzük - mondja Anett és Bea, akik hozzátesszik: még az anyukák és a kereskedők jelentkezését is várják a május 9-ei, 8-15 óra közötti börzére, ahol a ballagásra is vásárolhat-



Május 9-én ismét a bujtosi csarnokba várják az érdeklődőket

ILLUSZTRÁCIÓ: SÍPEKI PÉTER

nak a látogatók ruhát, kiegészítőt, könyvet, ajándékot.

Aki szeretne eladni olyan nagyobb méretű bútort, kiságyat, pelenkázót, íróasztalt, amit nem tud elvinni a börzére,

készítsen erről egy jó minőségű fotót, a börze „Adok-veszek” falára pedig felkerül a fotó és egy telefonszám, így találhatnak egymásra eladók és vásárlók. Akár ingyen is

be lehet menni a börzére: az egyik helyi rádió Nappali című műsorában naponta 1 darab VIP családi belépőt sorsolnak ki 2 gyerek 2 felnőtt részére, a kiállításon résztvevő cégek pedig száz százalékban váltják be a belépőjegyeket. Ezúttal is lesznek ingyenes gyerekprogramok: játszóház, arcfestés, kreatív sarok és ugrálóvár várja a gyerekeket, de szoptatós/pelenkázós helyiség is a mámak rendelkezésére áll.

Adományokat is fogadnak

A szervezők ruhaadományokat is szívesen fogadnak: a börze végén azokat a ruhákat, játékokat, amiket az anyukák nem tudtak eladni, de már hazavinni sem szeretnének, leadhatják, Anett és Bea pedig elviszik azokat a nagycsaládosok egyesületéhez, akik eljuttatják azokat a rászorulóknak.

Egy beteg kislánynak is segíthetnek

A tíz éves Varga Anettnek veleszületett betegsége miatt összetett kezelésekre van szüksége. 2007-ben már volt Kínában és sokat segített neki a kezelés, ám továbbakra van szüksége. A család Düs-

seldorfban talált egy klinikát, ahol a kínaihoz hasonló kezeléseket végeznek, a kislány és édesanyja május végén utaznának a német városba.

A börzére látogatók segíthetik a kislány gyógyulását, eh-

hez pedig nem kell mást tenniük, mint elvinni a bujtosi csarnokban szervezett börzére összegyűjtött műanyag kupakjaikat, ahol ezeket összegyűjtik és eljuttatják a családnak.

Tehetséggyógyító program Nyíregyházán

Kreatív programok létrehozásával szeretnék segíteni a tehetségek előmenetelét, fejlődését.

NYÍREGYHÁZA. Tizenöt millió forintot nyert a nyíregyházi Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskola a tehetséges diákok tanórán kívüli képzésé-

re, tehetséggyógyításra és versenyek, valamint fesztiválok rendezéséhez. Ezeket a gyerekeket fogja segíteni a Lépték az Érték elnevezésű tehetséggyógyító program - mondta el a Lépték az Érték Művészeti Tehetséggyógyító Projekt nyitó konferenciáját megelőzően tegnap Demarcsek Zsuzsa pro-

jektmenedzser. A Vásárhelyi iskolában jelenleg 1700 diák tanul, akiknek harmada vesz részt a programban kis- vagy nagycsoportos foglalkozások, illetve egyéni órák keretében. Színjátékos, nép- és moderntáncos növendékek, illetve festészet tanzakos fiatalok kapcsolódhatnak be a munká-

ba, tehát kifejezetten iskolai tehetséggyógyításról van szó.

A „Lépték az Érték” célja az esélykülönbségek mérséklése, a tehetségek felismerését elősegítő programok, rendezvények fejlesztése, új programok indítása, megvalósítása, lehetőséget adva az egyéni és csoportos bemutatkozásra.



SZÜLETÉS HETE

A programsorozat keretében csütörtökön a Jósza András kórház szülészobájába látogathattak el a leendő kismamák.

FOTÓ: RACSKÓ TIBOR

Nyílt napot tartanak a Fehér Bot Alapítványnál

NYÍREGYHÁZA. Az alapítvány az elemi és a foglalkozási rehabilitációs szolgáltatásait ismerteti a látássérültekkel és minden érdeklődővel május 12-én 9 órától. A számítástechnika, a tájékozódás és közlekedés oktatás sajátosságait mutatják be a szervezők, valamint a Braille-írás és olvasás elsajátításának alapjait is megismerkedhetnek a résztvevők.

A rendezvényen a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatásának kérdésével is foglalkoznak a szakemberek. A nyílt napot a Sóstói út 29. szám alatt, a Fehér Bot Alapítvány Rehabilitációs és Oktatási Központjában rendezik meg.

KM_T6

Specsavers® Optical Group

A Szatmár Optikai Kft. a nemzetközileg elismert Specsavers vállalatcsoport tagja. Csapatunkba olyan munkatársakat keresünk, akik szakmai és emberi kvalitásukkal hozzá kívánnak járulni a mátészalkai leányvállalat hatékony és dinamikus fejlődéséhez.

Amennyiben szeretne egy fejlődő, fiatalos, szakmailag magas színvonalon álló csoportban dolgozni, legyen a munkatársunk!

Jelenleg a következő nyitott pozícióra keresünk kollégákat:

KÖNYVELŐ / Accountant

Feladatok:

- bejövő számlák kezelése, kontírozása, ÁFA könyvelés, tárgyi eszköz nyilvántartás kezelése;
- igazolások, jóváhagyások kezelése;
- banki utalás előkészítés;
- pénztárkezelés.

Elvárások:

- aktív könyvelői tapasztalat;
- legalább középfokú szakirányú végzettség.

Előny:

- angol nyelv ismerete,
- felsőfokú szakirányú végzettség, mérlegképes könyvelői képesítés;
- integrált rendszerek ismerete;
- adózási tapasztalat.

Jelentkezés: önéletrajzzal postai úton, személyesen vagy e-mailben.

Szatmár Optikai Kft.

4700 Mátészalka, Curtis utca 1.
kapcsolattartó: Kiss Mariann (HR osztály)
tel.: 06-44/501-012
e-mail cím: mariannk@uk.specsavers.com

Szatmár
Optika